
Menu
may all who eat at our table

happily return to us



Appetizers

15 LEI

16 LEI175 G

36 LEI

41 LEI

FOCACCIA
focaccia, olive oil, fragrant salt

170 G

allergens: cereals/gluten

FOCACCIA WITH GREENS
focaccia, olive oil, fragrant salt, thyme, rosemary,
sage, parmesan

allergens: cereals/gluten, milk

BEAN HUMUS
WITH FOCACCIA
bean hummus, pickled radishes, pickled pea pods,
green oil

200 G / 150 G

allergens: cereals/gluten

CRISPY SHRIMP
BAO BUNS
Bao buns, shrimp in Panko, garlic mayonnaise sauce, soy
and lime sauce, chili peppers, onion flakes, green onions

200 G 

allergens: cereals/gluten, shellfish, milk, eggs, sesame,
soy, mustard, may contain traces of peanuts



Salads

TABBOULEH SALAD

SEEDS AND CHERRY TOMATO
SALAD

couscous, tomatoes, cucumbers, parsley, olive
oil, mint, green oil

allergens: seeds

 28 LEI

32 LEI

250 G

CRYSPY CHICKEN SALAD  48 LEI

200 G

120 / 220 G

allergens: egg, cereals/gluten, mustard, milk, seeds

allergens: egg, cereals/gluten

salad mix, cherry tomatoes, seed mix, olive oil

salad mix, cherry tomatoes, chicken breast,
caesar sauce, parmesan, croutons

ITALIAN SALAD
WITH BURRATA

 59 LEI
250 G

allergens: milk, seeds
artichokes, sundried tomatoes, burrata, olives, basil, capers



Soups

GAZPACHO

CREAMY ROASTED
CAULIFLOWER SOUP
cauliflower cream

 33 LEI

33 LEI

300 G

300 G

tomato cream with basil (tomatoes, onions, garlic,
carrots, celery), crispy mozzarella, croutons
allergens: egg, milk, cereals/gluten, seeds, celery

allergens: milk, celery, seeds

CREAMY PARMESAN
ONION SOUP

 33 LEI
300 G

onion cream (onion, celery, potatoes, garlic),
parmesan, crutons
allergens: milk, cereals/gluten, celery, seeds



Pasta and
Risotto

TAGLIATELLE AL VERDE
E PEPERONCINO
tagliatelle, asparagus, zucchini, cherry tomatoes, chili peppers,
parsley, basil, garlic, olive oil

43 LEI
400 G

allergens: cereals containing gluten

GORGONZOLA,
PEPE E TARTUFI 

 42 LEI
300 G

spaghetti, cooking cream, gorgonzola, truffle paste
allergens: egg, cereals/gluten, milk

TAGLIATELLE
ALA PUTTANESCA 
tagliatelle, extra virgin olive oil, anchovy fillets, garlic, hot
peppers, tomato sauce, capers, Kalamata olives, parsley

42 LEI
340 G

allergens: egg, cereals/gluten, fish, celery

SEAFOOD TAGLIATELLE
tagliatelle, extra virgin olive oil, tomato sauce, garlic,
hot peppers, cherry tomatoes, shrimp, mussels,
vongole, parsley

63 LEI480 G

allergens: egg, cereals/gluten, molluscs, crustaceans, celery



SPAGHETTI
ALL’ AMATRICIANA

57 LEI
430 G

spaghetti, guanciale, tomato sauce, parmesan, salt,
ground pepper
allergens: cereals containing gluten, milk, egg, celery

TOMATO RISOTTO WITH
BURRATA AND BASIL

 67 LEI
500 G

allergens: celery, milk, nuts

SPAGHETTI
ALLA CARBONARA

61 LEI
400 G

spaghetti, guanciale, guanciale. egg, parmesan, salt,
ground pepper
allergens: cereals containing gluten, milk, egg



Main dishes

GROUSE WITH POLENTA
AND GARLIC SAUCE

 55 LEI

CAULIFLOWER STEAK  39 LEI

60 LEI

PORK NECK WITH
MASHED POTATOES AND 
DEMI GLACE SAUCE 

 63 LEI

280 G
cauliflower, cauliflower puree, chimichurri sauce, hazelnuts,
flavored green oil, olive oil, smoked paprika, garlic, thyme,
onion, parsley
allergens: nuts, soy, cereals/gluten

160 / 100 G

grouse, leek, garlic, thyme, cornmeal, butter, parsley

allergens: egg, milk, cereals/gluten, peanuts, celery, mustard

HERB-CRUSTED PORK
TENDERLOIN WITH PARSNIP PUREE
AND DEMIGLACE SAUCE 160 / 120 G
allergens: milk, cereals/gluten, celery

150 G / 180  G
pork neck, potatoes, baby carrots, pickled onion, fried onion,
demi glace sauce, green oil
allergens: dairy, celery



 79 LEI

133 LEI

 78 LEI

PORK RIBS WITH BARBECUE
SAUCE, POTATO WEDGES
AND COLESLAW 300 G / 50 G / 150 G / 100 G

allergens: soy, cereals/gluten, celery, sulphites

DUCK BREAST WITH WITH SWEET
POTATO PUREE, BROCCOLINI AND
PRUNE SAUCE 130 / 120 / 40 G
allergens: milk, cereals/gluten, celery, sulphites 

BEEF TAGLIATA 250 G (raw)
Argentinian beef steak, salad mix, cherry tomatoes,
parmesan, olive oil, balsamic vinegar cream
allergens: milk, sulfites

SEA BREAM WITH VEGETABLES 
IN MEDITERRANEAN STYLE

 78 LEI
160 / 200 G

sea bream, cherry tomatoes, bell pepper, olives, greens,
artichoke, zucchini
allergens: fish



JALAPEÑO SPICY BURGER 63 LEI
380 G / 150 G / 40 G
burger bun, beef meat, salad mix, tomato, onion, cheddar, jalapeño, french fries
and spicy mayonnaise sauce

allergens: gluten, egg, milk and derived products, sesame seeds and derived
products, sulphites, mustard

WEST CITY BURGER 67 LEI
380 G / 150 G / 40 G
burger bun, beef meat, salad mix, cheddar, egg, french fries and truffle sauce

allergens: gluten, egg, milk and derived products, sesame seeds and derived
products, sulphites, mustard

FRENCH BURGER 59 LEI
270 G / 150 G
burger bun, camembert, mixed salad, fig and orange jam, sweet potatoes fries

allergens: gluten, egg, milk and derived products, sesame seeds and derived products



Sauces

SPICY MAYONNAISE SAUCE  7 LEI40 G
allergens: cereals/gluten, egg, milk and derived products, mustard

TRUFFLE MAYONNAISE SAUCE  8 LEI40 G
allergens: cereals/gluten, egg, milk and derived products, mustard

MAYONNAISE SAUCE  6 LEI40 G
allergens: cereals/gluten, egg, milk and derived products

BARBECUE SAUCE  6 LEI40 G

SWEET CHILLI SAUCE  4 LEI40 G

KETCHUP  4 LEI40 G

PARMESAN  18 LEI50 G

Garnishes and salads

POTATO WEDGES  18 LEI150 G

FRENCH FRIES  18 LEI150 G

SWEET POTATO FRIES  23 LEI150 G

VEGETABLE SALAD  17 LEI150 G
roșii, castraveți, ardei

allergens: lactose



Children’s menu

PENNE WITH PARMESAN CREAM SAUCE
penne, cheese, parmesan, truffle cream

allergens: cereals/gluten, milk, gluten

PENNE WITH TOMATO SAUCE
AND PARMESAN
penne, tomato sauce, parmesan, basil
allergens: cereals/gluten, milk, gluten

CRISPY CHICKEN WITH MASHED POTATOES/
FRENCH FRIES
chicken breast, potatoes, sesame, milk, egg

allergens: milk, cereals/gluten, egg, sesame

23 LEI240 G

23 LEI240 G

38 LEI320 G

Desserts

CHOCOLATE SEMIFREDO

CARAMEL CAKE
allergens: milk, cereals/gluten, soy, egg, sesame, seeds, peanuts, tree nuts

 31 LEI

33 LEI

90 G

120 G

allergens: milk, cereals/gluten, soy, egg, sesame, seeds, peanuts, tree nuts

TIRAMISU
milk, eggs, sugar, flour, vanilla essence, mascarpone, cookies, coffee, whipped cream

35 LEI160 G

300 G  38 LEI

 53 LEI420 G

allergens: cereals/gluten, milk, eggs



Cold drinks

Drinks

COCA-COLA RANGE 330 ML

TYMBARK RANGE 250 ML

NESTEA
(LEMON/PEACH) 330 ML

WATER STILL/MINERAL 330 ML

WATER STILL/MINERAL 750 ML

LEMON LEMONADE 300 ML

FLAVORED LEMONADE 300 ML

ORANGE FRESH JUICE 250 ML

GRAPEFRUIT FRESH JUICE 250 ML

ORANGE AND GRAPEFRUIT
FRESH JUICE 250 ML

 18 LEI

 15 LEI

 15 LEI

 13 LEI

 21 LEI

 18 LEI

 21 LEI

 21 LEI

 21 LEI

 23 LEI



Hot drinks

Energy drinks

ESPRESSO  14 LEI35 ML

DECAFFEINATED ESPRESSO  15 LEI35 ML

ESPRESSO CU LAPTE  16 LEI80 ML

DOUBLE ESPRESSO  19 LEI70 ML

CAPPUCCINO  18 LEI120 ML

LATTE MACCHIATO 20 LEI200 ML

MILK 2 LEI30 ML

TEA - DIVERSE AROME  18 LEI250 ML

DECAFFEINATED CAPPUCCINO  19 LEI120 ML

RED BULL  23 LEI250 ML

BAILEYS LATTE 30 LEI240 ML
coffee, milk, Baileys

FLAT WHITE 21 LEI150 ML

HOT CHOCOLATE  19 LEI160 ML



URSUS  17 LEI330 ML / ALC. 5%

Bere

HEINEKEN  23 LEI330 ML / ALC. 5%

CARLSBERG  23 LEI330 ML / ALC. 5,20%

URSUS NON ALCOOLIC  18 LEI330 ML

WEIHENSTEPHANER  38 LEI
500 ML

FINLANDIA  18 LEI40 ML / ALC. 40%

Vodka

BERE NEFILTRATĂ

ABSOLUTE BLUE  18 LEI40 ML / ALC. 40%

Long Drinks

GIN TONIC 25 LEI180 ML
tonic water, gin, lemon, ice

CUBA LIBRE 29 LEI180 ML
Rom Havana, Cola, lemon, ice

CAMPARI ORANGE 27 LEI180 ML
Campari, orange juice, orange, ice



Tequila

JOSE CUERVO 23 LEI
40 ML / ALC. 38%

BEEFEATER DRY  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

Gin

MARTINI BIANCO  18 LEI
40 ML / ALC. 15%

Vermut

MARTINI ROSSO  18 LEI
40 ML / ALC. 14,40%

MARTINI EXTRA DRY  18 LEI
40 ML / ALC. 18%

HAVANA CLUB BIANCO  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

Rom

HAVANA CLUB ESPECIAL  23 LEI
40 ML / ALC. 40%



JOHNNIE WALKER RED LABEL
40 ML / ALC. 40%

Wisky

BALLANTINE’S FINEST
40 ML / ALC. 40%

GENTLEMAN JACK
40 ML / ALC. 40%

Tennesee Whisky

JACK DANIEL’S
40 ML / ALC. 40%

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL
40 ML / ALC. 45%

JAMESON
40 ML / ALC. 40%

JIM BEAM
40 ML / ALC. 40%

American Whisky

 18 LEI

 18 LEI

 38 LEI

23 LEI

 53 LEI

 18 LEI

 18 LEI



JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
12 ANI

 33 LEI
40 ML / ALC. 40%

Old Whisky

CHIVAS REGAL 12 ANI  33 LEI
40 ML / ALC. 40%

LAGAVULIN 16 ANI  103 LEI
40 ML / ALC. 43%

GLEFIDDICH 12 ANI  53 LEI
40 ML / ALC. 40%

GLEFIDDICH 18 ANI  63 LEI
40 ML / ALC. 40%

METAXA 7* 23 LEI40 ML / ALC. 40%

Brandy

JIDVEI  23 LEI40 ML / ALC. 42%



CAMPARI 40 ML / ALC. 28,50%

Bitter

RAMAZZOTI SAMBUCA
40 ML / ALC. 38%

LICHIOR KAHLUA
40 ML / ALC. 20%

JAGERMEISTER 
40 ML / ALC. 35%

BAILEY’S IRISH CREAM
40 ML / ALC. 17%

Lichior

DISARONO AMARETTO
40 ML / ALC. 28%

PERNOD ABSINTE
40 ML / ALC. 68%

RAMAZZOTI AMARO
40 ML / ALC. 30%

 18 LEI

 13 LEI

 18 LEI

 18 LEI

 23 LEI

 18 LEI

31 LEI

 13 LEI



Cognac

REMY MARTINI X. O.
40 ML / ALC. 40%

Cognac Special

REMY MARTIN V. S. O. P.
40 ML / ALC. 40%

COURVOISIER V. S. 
40 ML / ALC. 40%

COURVOISIER V. S. O. P.
40 ML / ALC. 40%

Tuică

ȚUICĂ ZETEA
40 ML / ALC. 50%

MARTEL V. S. O. P. 
40 ML / ALC. 40%

155 LEI

53 LEI

 43 LEI

 83 LEI

38 LEI

53 LEI



Champagne

Wines

PRESTIGE PROSECCO BERNARDINO  115 LEI
750 ML / ALC. 11%

MOET & CHANDON  525 LEI
750 ML / ALC. 12%

PRESTIGE PROSECCO BERNARDINO  38 LEI
MINI- 200 ML / ALC. 11%

Fautor Aurore Chardonnay este un vin suav de o eleganță
aristocratică, culoare luminoasă galben pai cu arome tipice
de citrice, piersici și fructe exotice, gust bogat și plăcut. 

 118 LEI

Fautor Aurore

Chardonnay

Țară/ Regiune: Republica Moldova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pui, pește, paste 

Sticlă 750 ml



Issa

Sauvignon-ul Blanc aduce în pahar o plăcută vioiciune. Cu o culoare plăcută, galben pal,
strălucitoare, dezvăluie arome proaspete, dominate de citrice și flori de soc, continuate
de note de ardei gras. Gustul surprinde plăcut printr-o bună aciditate, aflată în echilibru
perfect cu alcoolul. Note ușoare de mineralitate, cu tentă vagă de dulce (deși e sec),
prezente în postgustul mediu spre lung.

123 LEI

Sauvignon Blanc - 2018

Țară/ Regiune: Dealurile Transilvaniei
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, pasăre, salate, brânzeturi

Sticlă 750 ml

Pinot Noir rosé, vinifcat în stil clasic, este o surpriză plăcută, mai ales că soiul este unul
foarte pretențios și dificil. Prezintă o culoare plăcută , roz-somon strălucitor. Aromele
tipice soiului se transformă prin vinificare în rosé, în note de trandafiri, căpșună și pepene
roșu. Gustul este sprințar, cu o bună aciditate, dar suficient de corpolent, cu un final
plăcut susținut în postgust.

 110 LEI

Pinot Noir Rose - 2018

Țară/ Regiune: Dealurile Transilvaniei
Tip: Demisec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, brânzeturi, paste

Sticlă 750 ml



Un Sauvignon foarte generos atât în aromă cât și în gust. Dezvoltă arome de pepene
galben, ardei gras și flori de soc. Palatinul este cucerit instant de corpul suculent și
proaspăt. Gustul este fructat, cu multă prospețime, ne duce cu gândul la iarbă, verdeață,
struguri, pere, agrișe, lămâi, lime și uneori măsline.

 108 LEI

Sauvignon Blanc 

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, pasăre, fructe de mare

Sticlă 750 ml

Valea Ascunsă

Feteasca Neagră tipică, blândă, caldă și expresivă, maturată timp de 6 luni în butoaie noi
din stejar românesc. Gustativ vei fi surprins de un corp mediu și arome fructate: vișine,
cireșe, prune coapte, arome vegetale, condimente, scorțișoară, vanilie și o aluzie de
ciocolată neagră. 

 103 LEI

Fetească Neagră 

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: porc, vită

Sticlă 750 ml

 27 LEIPahar 150 ml

 27 LEIPahar 150 ml



Un vin plăcut și echilibrat, aromele ne conduc spre grapefruit, fructe roșii, căpșuni și
fructe de pădure, completate de o bună aciditate și prospețime tipică regiunii.

 98 LEI

Rose Fetească Neagră

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Demisec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: paste, salate, desert

Sticlă 750 ml

Muscat demi-dulce ce traversează axa olfactivo-gustativă cu o grație deosebită. Un vin
deosebit de aromat, având central note dulci și aromate, periferic note de citrice și fructe
tropicale,

 98 LEI

Muscat Ottonel

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Demidulce
Note de degustare: 

Asocieri culinare: desert, paste

Sticlă 750 ml

 27 LEIPahar 150 ml

 27 LEIPahar 150 ml

Este probabil cel mai frumos soi roșu românesc.. Maturat 18 luni în baricuri de stejar
românesc 100% noi. Baricarea l-a îmblânzit, l-a cizelat, l-a facut poate mai expresiv prin
notele de ciocolată, vanilie și scorțișoară.

 145 LEI

Fetească Neagră Rezervă

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc

Sticlă 750 ml



Acest vin este realizat din struguri Syrah și are o culoare violet. Note de fructe roșii și
cimbru proaspăt, Pe final apare senzația de ciocolată și condimente dulci, datorată
maturării vinului în butoaie de stejar.

 135 LEI

Perfect Simplu Syrah

Țară/ Regiune: Mehedinți - Corcova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: porc, vită, burger

Sticlă 750 ml

Catleya

Aromele sale complexe variază într-un spectru larg, de la cireșe și coacăze negre, până la
cele picante de piper mentolat și capsicum. 

 135 LEI

Perfect Simplu Cabernet Franc

Țară/ Regiune: Mehedinți - Corcova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc

Sticlă 750 ml



Corpul delicat, elegant și taninurile fine, armonizează perfect cu aciditatea vinului.
Aromele de fructe roșii, împreună cu gusturile complexe pământoase specifice Pinot
Noir-ului, se termină cu un postgust persistent, condimentat.

 155 LEI

Pinot Noir

Țară/ Regiune: Crișana
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc, rață

Sticlă 750 ml

Carastelec

Datorită climatului răcoros vinurile din Crișana au o aciditate mai ridicată, indiferent de ce
soi vorbim, însă de la un riesling, chiar ne așteptăm la un nivel de aciditate superioară
zonelor mai calde, tocmai aceasta face acest soi un vin gastronomic, versatil, ușor de
asociat cu diferite preparate.

 95 LEI

TheresiaRiesling de Rhin

Țară/ Regiune: Crișana
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, fructe de mare

Sticlă 750 ml



According to Order no. 183/2016 on consumer information by the
economic operators that carry out marketing activities of the products

obtained from frozen food products on Romania’s territory, we would like
to inform you that we use frozen food products when preparing these

dishes.

    product / from defrosted product

According to Law no. 49 of March 15, 2024, amending and supplementing
Law no. 217/2016 regarding the reduction of food waste, we offer our

guests the possibility to take unconsumed food to-go, without incurring
additional packaging costs.
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